
                                                                                 

Σας ενημερώνουμε πως για την εισαγωγή μαθητών-μαθητριών στα 

Μουσικά και Καλλιτεχνικά Σχολεία για το Σχολικό Έτος 2022-2023, οι 

γονείς/κηδεμόνες των υποψήφιων μαθητών/τριών από τις 3 Μαΐου έως 

τις 31 Μαΐου 2022 και ώρα 14:00 υποβάλλουν από κοινού και οι δύο 

ηλεκτρονικά ή με οποιοδήποτε άλλο πρόσφορο τρόπο αίτηση 

συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής μόνο στο Μουσικό ή στο 

Καλλιτεχνικό Σχολείο της περιοχής όπου κατοικεί ο/η υποψήφιος/α. 

Σας ενημερώνουμε ότι στην Α΄ τάξη των Μουσικών και Καλλιτεχνικών 

Σχολείων (Γυμνασίων) εγγράφονται μαθητές απόφοιτοι Δημοτικών 

Σχολείων, εφόσον επιτύχουν σε εξετάσεις που διενεργούνται για την 

επιλογή μαθητών/τριών που θα φοιτήσουν στην Α΄ τάξη των Μουσικών 

και Καλλιτεχνικών Σχολείων (Γυμνασίων).  

Στα Καλλιτεχνικά Σχολεία λειτουργούν τρεις κατευθύνσεις: α) 

Εικαστικών Τεχνών β) Θεάτρου-Κινηματογράφου γ) Χορού. 

Για την συμμετοχή στις εξετάσεις με κατεύθυνση τον χορό οι 

γονείς/κηδεμόνες πέραν της αίτησης συμμετοχής αποστέλλουν Ιατρικές 

Βεβαιώσεις υγείας και καλής φυσικής/ορθοπεδικής κατάστασης από 

Παθολόγο/Παιδίατρο και από Ορθοπεδικό γιατρό αντίστοιχα. 

Συνεπώς, οι γονείς/κηδεμόνες υποχρεούνται να αποστείλουν  

ηλεκτρονικά (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) ή με κάθε άλλο πρόσφορο 

τρόπο στο Μουσικό ή στο Καλλιτεχνικό Σχολείο πέραν της αίτησης 

συμμετοχής στις εν θέματι εξετάσεις και τα κάτωθι έγγραφα: 

1) Λογαριασμό κοινής ωφέλειας (ύδρευσης ή ρεύματος ή τηλεφώνου) ή 

άλλο πρόσφορο αποδεικτικό μέσο από το οποίο να αποδεικνύεται ρητώς 

η διεύθυνση της μονίμου κατοικίας του υποψηφίου 



2) Αντίγραφο ταυτότητας γονέων/κηδεμόνων ή αντίγραφο ταυτότητας 

γονέα/κηδεμόνα 

3) Δικαστική απόφαση (προσωρινή διαταγή, απόφαση ασφαλιστικών 

μέτρων, οριστική δικαστική απόφαση) αν και εφόσον δεν υφίσταται 

συναίνεση των δύο γονέων/κηδεμόνων. 

Επιπλέον, για το Καλλιτεχνικό Σχολείο 

3) Για την κατεύθυνση του χορού: α) Ιατρική Βεβαίωση Παθολόγου ή 

Παιδιάτρου, β) Ιατρική Βεβαίωση Ορθοπεδικού 

4) Βεβαίωση σύμφωνα με τα άρθρα 53 και 54 του ν.4823/2021 (Α’ 136) 

(σε περίπτωση που ο μαθητής/-τρια δικαιούται να εξεταστεί προφορικά) 

 

Οι Διευθυντές/ντριες των Μουσικών Σχολείων αφού προβούν σε έλεγχο 

των αιτήσεων τις πρωτοκολλούν αποστέλλοντας τον αριθμό 

πρωτοκόλλου στους/στις αιτούντες/αιτούσες. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ηλεκτρονική υποβολή της 

αίτησης οι ενδιαφερόμενοι γονείς/κηδεμόνες δύνανται να 

απευθύνονται τηλεφωνικά ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στo 

Μουσικό ή στο Καλλιτεχνικό Σχολείο, όπου υπέβαλαν την αίτησή τους. 

 

                                                                           ΑΠΟ ΤΗ Δ/ΝΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 


